@ a+c @ a-b? ® a®-b>+ 2

@a2+b2+c2 ® a®+b* -

a® — a®b + ab® + ac® - b® — bc?

=a®-b*+ (a-b)c? —ab(a-b)

= (a-b)(a® + ab + b?) + (a - b)c* — ab(a - b)
= (a-b)(a* + ab + b + ¢ — ab)
=(a—=b)(a®+b*+c?)




2.

(¥ +x)(x* + x+1) - 65 A5-EoloHH?

@(x—l)(x+2)(x2+x+3) @ (x-1)(x+2)(x* +x-3)

@ x=-2)x+1)(*+x+3) @ (x-1)(x+2)(x*-x+3)

® (x+1)(x-2)(x-x+3)

@

+x = X2} 5pAk
(% ) =X(X+1)-6

=X2+X-6

=(X+3)(X-2)

=(x+x+3)(x*+x-2)
=(x-1)(x+2)(x*+x+3)




@ x-1 @ x-2

The 5 ThAl ol -5 445 Q1R @ o, e 9147} obd
Kok

@x_g @ x+1 ® x+2

xt=5x2+4=(x%-1)(x%>-4)
=(x+1)x-D(x+2)(x-2)




4.

3 4 = (4 x 200 +ax+b) L WL AE ab

e

> E.

> ®™EH:

9

ar
H

flo

~&B

(3 H)

S.ab =

=(x242)2-x2
= +x+2)(x2-x+2)

. a:—l,b:Q

-1%x2=-2




o =05
o5 5 oFdA] xt - 8x2 - 99] QI4=7} ofd ZA22

@ —
x—=3 @ x+3
@ x*+1 @x2+9

® B+3x24+x+3




¥ —4x® +x+ 62 AFEAMNHH (x+a)(x+b)(x+c) ©It}. a®+b* +c?
o] gr& Fatolat

>

> g 14

~&B

flx)=x3—4x*> + x+ 60|22,
x=-19d, -1-4-14+6=0

TebA, £t (x+ 1) thire] BolAith
%, f(x)= (x+1)9 9545 2=t

= f(x) = (x+1)2(x) =

O(x) = THAR o2 S5t}

-1]1 -4 1 6
-1 5 -6
1 5 6] 0

f(x) = (x> =5x+6)(x+1)
f() (x=3)(x-2)(x+1)
a?+b?+c* = (-3 +(-2)+12=14




x3 = 6x2 + 11x - 62 A5l 5FH?

O (x+1)(x=2)(x+3) @ (x-1)(x+2)(x+3)
@) (x-1)(x-2)(x-3) @ (x+1)(x+2)(x—3)
® (x=1)(x=2)(x+3)




8. xOf ek oF A w3 - 2x% — x4+ 27} (x +a)(x +b)(x+¢) 2 A+ES]
A, a® 4 b + 29 2?7 (H, a,b,c=A)

s OF ® 7 @ 8 ® 9

B2 —x+2=(x+1)(x-1)(x-2)
A2+ +c2=(-1)2+124+22=6




19993 + 1

o) 1o
1998><1999+14 we

a = 19992t 5FH
1998 x1999+ 1= (a-1a+1=a?-a+1
. 19993 +1 a®+1
T 1998x 1999+ 1 a?—a+1
(a+1)(a —a+1)
- 2-—a+1
:a+1=2000




10. % o34 x2 +ax + b, % + 3bx + 2a 2] HHFFF7F x -1 o,
a+ b9 g& F-5tH?

@ 2 @ 1 ® 0 @—1 ©® -2

S5 ~
A gotsrt x- 10122

2 +ax+ b2t x?+3bx+2a=

R 12 o] WojAof g,
14+a+b=0°211+3b+2a=0

o2k, a=-2, b=1

La+b=-




11.

(2 +x)(¥>+x-8)+ 125 A+E3
A-?

D x-1 @x+1 ® x-2

~&B

@ x+2

® x+3

P4+ x=AR oW Fo|H A&
A(A—8)+12 = A2~ 8A + 12

=(A-2)(A-6)
A(EA) = (2 +x-2)(x% +x-6)

=@-Dx+2)(x-2)(x+3)




12.

SFHA (x = 1) (x = 3)(x + 2)(x + 4) + 21 & A

2

O (¥®-x-5)(x*+x-9) @ (¥*-x-5
® (XP+x+5)(x*+x+9) @(x2+x—5)(x2+x—9)

® (2-x+5)(x2+x+9)

s of sH?

~&B

(EFA) =(x-1)(x+2)(x-3)(x+4) +21
=(x?+x-2)(x2+x-12) +21
2 +x=AR AF5HE,
(A-2)(A-12) +21 = A2 - 14A + 45
=(A-9)(A-5)
(24 x-9) (% +x-5)

)(x? —x-9)




13. x0ﬂ EH?_]‘ E]—
og o

-3 @ -1 @1

® 3

(#4

Y)=(x+1)(x+2)(x+3)(x+4) +a

= (2 +5x+4) (x> +5x+6) +a

:Y2+2Y—|—a
- SRAZA] HAha=1




14. 2 4y -2 -2 -y + 12 A5Eofsta?

@ (x+y-1(x+2y-1) @(x—y—l)(x—i—Qy—l)
@ (x—y+1(x+2y-1) @ (x-y-1)(x+2y+1)

® (x+y+1)(x+2y-1)

S5
coll e Ao 2 Faleh 5 ARaa
P+ -2)x-22-y+1
={x-@+DHx+(2y-1)}
=(x-y-1)(x+2y-1)




15. o+ F 232 —xy -y —dx +y+29] A5 A2

@2x+y—2 @ 2x-y+2 ® x-y+1

@ x+y-1 ® x-2y-1

B

xofl et WA= 2 AestH
202 = (y+4)x-y* +y+2

=2 - (y+4)x-(+1)(v-2)
={2x+(-2)Hx-(+1)}
=(2x+y-2)(x-y-1)




16. th3 ool Eolz Ao vt2A Ad= 7] k2

A7

a*(b—c)+b*(c—a)+c*(a-b)
=b-c)a®=| OB la+] () Jb-o)
=[ () [t~ @) k+[ (D]
= (b-c)(a—-b) (7

@ FhH@E* - @ (W) be ® (th (b-0)
@ @) bt G (c-a

B

S

2(b-c)+b*(c—a)+c*(a-b)
(b - c)a® + b%c — ab® + c*a - bc?
= (

b-c)a®= | (> =c?) a+| be |b-c)
~[0=0){e* -G+ 5}
= (b-c)(a-b)[(a-0)]




c—a

@a—b+c

@ b-c

@ a+b+c

— —
2\]”2
P ey
2l_l2
S Q9 O —_
T 9 8 __ &
BT 8T
+ I
ﬂ_olq\un/)\W/_O..bnT
,mVICnAC_M(b
R Lt 1+t
T 2835 8°T =
e
;Oal_ll_ll_llw_a
,_HHL I~ =
o S =2 0=
TSl ese
Q
S o 2y
~ N N
WL T D oo
__CCCCC
I R B N




18.

10 +4xt + 3% -6°] (x+a)(x+b)(x* +¢)(x* +d) 2 A2 2 o,
a+b+c+do H2?

® -5 @ -2 ® 0 @ 3 ®)5

ZHAH S o] 8]tt.

x4+ 4xt + 2% =6 = (x+1)(x - 1)(x* + 5x2 + 6)
= (x+1)(x - 1)(x*> +2)(x* + 3)
La+b+c+d=5




19. (2% - 1)2 60 1} 70 Afo]9] o] F 42 Lpro] o

F=?
® 61, 63 @ 61, 65 3)63, 65
@ 63, 67 ® 67, 69

288 1 =(26-1)(2° + 1)(22 + 1)(2* + 1)
=63-65- (212 +1)(21 4+ 1)
whebA] 248 — 12 633 65 = Lol ol




20. 10292 48— 7+ 62 — 52 + 42 - 32 + 92 — 12 9] Gt PoE?

@ 51 @ 52 ® 53 @ 54 (@)55

(10-9)(10+9)+ (8=7)(8+7) + (6 —5)(6 + 5)
+(4-3)4+3)+(2-1)(2+1)
=10+9+8+7+6+5+4+3+2+1=55




4232 +9=(®+ax+b)(x*+cx+d) 2 JAFESNED O, |ab - cd|
o] gre Tatolat

>

> ®Heh 12




22. oF F oA A, B HUEFrE G, H2FHE Lolet shAL

L —

G +a1x +axx® +azx® D W, ag + a1 + az + a3 E TSHH?
A= (2x-1)(x+1)2
B=(2x-1)*(x+1)(x-2)

@‘2 @ -1 @0 @ 1 ® 2

=(2x-1)(x+1)(x-2)

E AT A2 x=1¢ Hoj2=

a0+a1—|—a2—|—a3:1x2><(—1):—2




=
=
ARFA Y W, A4 kO] B (S k £ 0)

@ -1 @ 0 3 1 @2

A A = 2+ 3x 4k B =+ x— ko] AT}

A-B=2x+2k=2(x+k)

A, B9 FtjgFrE A-BY dFolBRz
A, B9 U545 G2 ot

GE QAAO|RR G =x+k

x+ k= A% QFoloforstuR

(k)2 +3(-k) +k=0

L k=0FEEk=2

O Fof - oA k# 20| B2 k=2




24. P+4ax—99F 2 +bx+c2 L 2x2—4x—6, HAFGTE B -x2-9x+9
1
ce

olth. a—b+ o] g Fatolat. (& a, b,

> E.

> Het: 7

B

A=x*+ax-9=Gp

B=x%+bx+c=Gqze}stH

A+B=(p+q)G=2x>-4x—6=2(x+1)(x-3)

L=pgG=x3-x>-9x+9=x%(x-1)-9(x-1)

=(x-DE*-9) = (x-1)(x+3)(x-3)

oA, G=x-3, p=x+3, g=x—-1°|t}h

T A=(x+3)(x-3)=x*-9
B=(x-1)(x-3)=x>-4x+3

La=0,b=-4¢c=3

La-b+c=T7




25.

J‘E

U ZoFT) x+10]7,
7:""1‘7]' 1?_]_ = E]-OP@'_Q] @-_% ;F'O]'Eﬂ()

D)2x* 4 3x + 1 @ 2 +3x+1

@ x3+3x-2 G 2-x+1

A2 F U7 227 - x -2 W, 0] Ao

@ 2x? +3x+2

B2t -x-2=(x+1)(x-1)(x+2)
—,—E]'OV‘]O(x—i—l) (x=1),(x+1) (x+2)°]T}.




26. T ohabA A, Bol thotod A = x2 +ax+2, B=x2+bx+cOlIAB
o] kTt x4 1, HAFTMETF o8+ 202 —x -2 W, a+btc
o] gt 9

@ -1 @0 @2 @ -2 ® 3

B )

A=m(x+1), B=n(x+1)°]gtz2H
mn(x+1)=x3+2x2—x-2
cmn=x2+x-2=(x-1)(x+2)

m=x+2, n=x—-1Fc=m=x-1,n=x+2
A=(x+1)(x+2)=x>+3x+2
B=(x+1)(x-1)=x*-1
A71A4,a=3, b=0, c=-1
a+b+c=2




27. HuaAe] Algrt 19 F oA f(x), g(x) o FOl x¥ 4+ x% - 5x+3
o], HAFHFTE x% 4 2x - 3L W, £(2) + g(2) & F= F5HH?

@ 3 @ 4 ®5 @)6 ®7




28. V2T22-23- 1L ApAsolth. of o, 2t zpelo] o] F& Pt
ofet.

> E

> =g 10

B

x = 21°]2} s}
V21-22-23-24 +1

= Vx(x+1)(x+2)(x+3)+1
= Vx(x+3)x+1)(x+2)+1
= /(2 +3x)(x2+3x+2)+1

= /(32 +3x)2+2(x2+3x)+1

= /{(x®> +3x) + 1}2
=x2+3x+1(- (x> +3x)+1>0)
=212+3-21+1=505

7242 229 4254 0+5=10




29. ®- =149 9, {(a+b)"+
e (&, ne A%

@ 2 @ 2(a+b)"
® 4(a-b)"

@ 4(a+b)"

(a—b)")? -

{(a +

®)4

by -

(a-

b2 ]

B gH°|B=
A8 AHgste] ejst
= 4(a+ b)"(a - b)" = 4(a?

_ b2)n

=4




30. x*+3x24+4E5 vt2A QJHafgH ALY

O (2+x+1)(x2-2x+1) @ (2 +2x+2)(x2-x+2)
@(x2—x+2)(x2+x+2) @ (P+x-1)(x%-2x+1)

® (P+x-2)(x>+x+2)

x4+3x2+4:(x4~|—4x2+4)—
=(x?+2)? -
= (x? +x—|—2)(x -x+2)




31. 22 +xy—y? +10x+4y+ 125 x, vy F €24 9] HFo7 9l
SHSHH, (x+ay +b)(2x +cy +d) 7t HFL & 1), 0 +
%l°‘7(L,a b, ¢, d =)

@ 6 @7  ©)s @ 9 ® 10

B ~
2x% + xy —y? + 10x + 4y + 12 (« x°f Tsto] F2)

=2x2+ (y+10)x— (y? -4y - 12)

=2x2+ (y+10)x— (y + 2)(y — 6)

= {x+ (y +2)H{2x - (y - 6)}

=(x+y+2)(2x-y+6)

“a=1,b=2c=-1,d=6

“a+b+c+d=38




32, xy(x-y)+yzly —z) + zx(z - x) = A2l SHH?

G?—@—W@—@@—@ @ ~(x+y)(y-2)(z-x)
® ~(x=-y)+2)(z-x) @ ~(x-y)y-2)(z+x)
® ~(x-y)y+2)(z+x)

~&B

Z )= xy(x - y)—I—zx(z x) +yz(y - 2)
yx% = y2x + 22x — 2x® + yz(y - 2)

—~

-2 -0 -2)x+yz2y - 2)
G- -0+ -)x+yz(y - 2)
- - +2)x+yz)
O-2)(x-y)(x-2)
~(x=-y)y-2)(z-x)

N




33.

a’*b*(a - b) + b>c?(b - c) + c*a*(c — a)

% <147} obd AL

@ a-b @ b-c ® c-a
@a+b+c ® ab+ bc + ca

|
re
»
M
b
o
2
o
E=)
i
jille

B

Skl

2447 2 27t e Z2ke] dish A 2tk

L (BA]) = a®p? - a®BP + b3 - b2 4 cBa? - %ab
b? — c*)a® — (b - *)a® + b*c* (b - ¢)

= {

=b-c){(b+c)a® —(b2+bc+c )a? + b*c?)
= (b-0){(c? = a®)b? - a*(c — a)b - a*c(c - a)}
= (b-c)(c-a){(c+a)b* - a*b - a’c}

= (b-c)(c-a){(b*-a*)c+ab(b-a)}

=

b-c)(c=-a)(b-a)l(b+a)c+ab)
—(a=b)(b-c)(c—a)(ab+ bc + ca)
Web G471 ohd 2 @],

£} e ALY B BAAOIE ol & Bl thstel 42




34. xy.27HAZIE) A e Pololn
2 WEY o, o] AL oW AP

X2y 4y 42—t —x? =0

(x =32+ (x* =y*)z+ (x=y)xy =0
(x=2+ (x+y)z+xy} =0
(x=-z+x)(z+y)=0".x=y (x, y, z= &

Lx=yQl oA




8993 + 1

899 x 898 + 1

@27

@ 2574 ® 2174

@ 1874

® 1570

B

(Z4) =

a = 899 &t 2| g5

a®+1

ala-1)+1

(a+1)(a*>—a+1)

a?-a+1

=a+1=900
900 = 22 x 32 x 52
9009 k50 A4 = (24 1) x

=27

2+1)x

(24+1)




36.

1222 43242 4 52 — .. + 992 & AAlstofat,

@® 99 @ 100 (3)4950

@ 5050 ® 10000

B

12-22 +32-4%2 + 52— ... + 992
=992 - 982 + 972 - 962+ .- + 32 - 22 + 12
= (99% - 98%) + (972 - 96%)+

ce 4 (3222412
= (99-98)(99+98) +(97-96)(97+96) +- - -+ (3-2)(3+2) +1
=(99+98)+ (97+96) +---+ (3+2) +1
=1+2+3+---+99
=(1+99)+(2+98) +---+ (49 + 51) + 50
= 4950




37. a-b=3,b—c=12L W, ab® - a®b +bc*> - b*c+ca® - *a Q] F2?

®-u @12 ©-8 @4  ©o0

B

a-b=3 ---Q, b-c=1 ---©O
O+ONA a-c=4

5. ab® — a®b + bc? — b*c + ca® - c*a

=ab(b-a) + c*(b-a) - c(b®> - a?)

ab(b - a) (b- a){c —c(b+a)}




38. Al /e A4 a, b, coll Aot [a, b, ¢] = (a-b)(a—c)2t & o,
la, b, c] +[b, ¢, al + [c, a, b] =0°]H [a, b, || Ft-2?

@o @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

~&B

(a=b)a-c)+(b-c)(b—a)+ (c—a)(c—b) =0
ZA7Nste] B=sHA a? + b% + ¢ —ab—bc —ca =0
(a=b)?>+(b-c)*+(c-a)*=0

La=b=c

o a, b, cJ=(a=b)(a=c)=0




39. F A5 a, bol Kot [0, b] = a® - b*EF F W, [¥% x-1] +
[2x+1, 3] + [0, 1] A+EF|SE (x - a)(x® + x° +bx+c) oftt.
o, < a, b, c T a+b+co 2?

@5 @ 10 @15 @ 20 ® 25

B ‘
[x2, x=1] + [2x+ 1, 3]+ [0, 1]
=xt-(x-1)2+(2x+1)2-94+0-1

=xt -+ 2 -1+4x%+4x+1-10

=x*+3x2+6x-10

= (x=1)(x® + x* + 4x + 10)

=(x-a)(x®+ x> +bx+c)

Wb, a=1, b=4, c = 10922

a+b+c=15




40.

FHIANA =2+ % +ax-2,B = x> —x* —ax+ 49 HdFF57}
A D o, A a O] FH2?

@ 2 @ 1 ® 0 @-1 )2

HHFFTE x - a2 SHAL

U214 2o o8fl o +a? +aa-2=0
P -a?-aa+4=0

= 42 ol 20% = -2, a= -1

OIA @ = -1 & HHA] AA]o] tiQlstH
-1+ (-1)2-a-2=0 ..a=-2




41. (a+Db)(b+c)(c+a)+abcg A3l SFH?

® (a+ b)(ab + bc + ca) @ (b+ c)(ab + bc + ca)
® (a+b)a+b+c) @(a—l—b—l—c)(ab—l—bc—i—ca)

® (b+c)a+b+c)

~&B

a+b+c=ke oA

(FA)= (k - a)(k - b)(k — c) + abc

=k3—(a+ b+ c)k* + (ab + bc + ca)k — abc + abe
=k{k* = (a+ b+ c)k+ (ab+bc + ca)}
=(a+b+c)(ab+bc+ca) (fa+b+c=k)




42.

bx(a®x? + 2a%y? + b?y?) +ay(a2x2 + 2b%x% + b%y?) < 7hral
bx + ay bx + ay

H?

@® a?x? + b?%y? @(ax + by)?

® (bx+ay)? @ 2(a%x% + b%y?)

® (ax+ by)(bx + ay)

B

(B2 = bx(a®x? + 2a%y? + b*y?) + ay(a®x* + 2b%x* + b?y?)
= bx(a®x? + b*y?) + 2a*bxy?* + ay(a®x*> + b*y?) + 2ab*x>y
= (a’x* + b*y?)(bx + ay) + 2abxy(ay + bx)

= (bx + ay)(a®x? + 2abxy + b*y?)

= (bx + ay)(ax + by)?

w2bA, (£ )= (ax + by)?




43. oZ FolA 2x% - (da+ 3)x% + 2(3a — 1)x + 4a 9] 1541

D)2x+1 @ x+2

@ x+a ® 2x-1

® x+2a

2x3 — (4a + 3)x? +2(3a - 1)x + 4a
= 2x% — 4ax® - 3x% + 6ax — 2x + 4a
= (2x3 - 3x% - 2x) — 2a(2x® - 3x - 2)
= x(2x? = 3x - 2) — 2a(2x? - 3x - 2)
= (2x% - 3x — 2)(x — 2a)

= (x—2a)(2x+ 1)(x-2)




44. A A3 a, b, cAtololl a® —be = b? —ac = ¢* —ab Q] TATF AHT
o, a® + b3 + ¢ — 3abc Q] 27

@o @1 ® 0,2
@ 0,1 ® 01,2

a® = bc = b? — ac A (a® - b?) + (ac —bc) =0
“(a+b+c)la-b)=0---OQ

b* —ac = ¢ —ab°llA (b* - ¢?) + (ab - ac) = 0
“(a+b+c)b-c)=0---©

Q0N a+b+c=0FE=a=b=c

e a® + b3 + 3 - 3abe
=(a+b+c)(a®*+b?+c?—ab-bc—ca)°|BE
1)a+b+c=0% "W a®+b%+c3-3abc =0
i)a=b=c¥d M

(F)=3a*-3a>=0

wr2bA @ + b3 + ¢3 — 3abe = 0
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o) A o] ol a, b, ¢ o T

A}
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45.

-a—-b+c oA

a-b-c
(a=b+c)la=b-c)=(a+b+c)(-a-b+c)
(a=b+c)la=b-c)+(a+b+c)la+b-c)=0

a-b+c
a+b+c

{(a=b) +cH(a-b)—cl+{(a+b)+cHa+b)—c}=0

(a=b)?-ct+(a+b)?-c2=0

a? —2ab+b%® —c® +a® + 2ab + b% — 2
2a2% + 2b% — 2¢2

=0

2(a® + b? - ¢?)
a2 b2 -c?=0

a8eg o] A




46.

xoll efig Al S £(2). 8(x).h(x) 7H FEA (x- 1)f(x) = x

(x+ Dh(x) & TETeE o] o, f(x), g(x), h(x) Q] HALFTHFE T
sl

O f(x) @ xf(x)

® x(x+ 1)f(x) @) (x- 1)1
® (x+1)(x-1)f(x)

~&B

(x = 1)f(x) = xg(x) = (x + 1)h(x) ol A]

@ o4 f(x) ol tate] x = 0, -1 HASHH £(0) = f(-1) =
0

@ ttd4] g(x)ofl tHote] x = 1, -1 A g(1) = g(-1) =
0

® o4 h(x) ol tiate] x = 0,1 A A(0) = h(1) =0

O, @, ®c=2HH

f(x),8(x), h(x) 2] HhFLHE G2 otH

Ffx) =x(x+1)G, g(x) = (x— 1)(x + 1)G, h(x) = x(x - 1)G

S f(x), 8(x), h(x) & F 2w

x(x+1)(x-1)G = (x - l)f(x)




47, xol Ht FAFH A =x(x—a-4)(x+d*>-1), B= (x +3)(x +
a)(x+a® - 5) 2] 7} xof tigt o]xA o] H =% sh= A4
a®l st @ + a9 gh= F-5HH?

@ 20 @ 16 ® 10 @ 5 @2

B
1) A9] 14 v AhBoreol 142k ol
BollA x = 0= tHUsHA
3a(a®*-5)=0,a=0(-a’t B=F)
=% Ae] Hehgeri o7} ohe,

11) B2 Q14 x + 30| Htf-Zer49] o141 5}
A°A x = -3 s
-3(-a-T)(a%*-4)=0,a=-7,2,-2
o= 7,29 1) A, BE] HjFot Q74
a__2o1 EH
5 (x+3)(x=2)7F AR oIkl
La=-2,ad>+a=2




A, B, C7F o Al =4

48. x2 9] AlT7E 1< Al oAkl o] =)

o, o]z}A] A7

@ A, BY Hfgefs= x + 10|t

© B, C9 H-FFrE= x - 20|t}

© A, 9 HAaFuFE X3 + 2x% - bx — 6°|th
@x2+4x+3 @ x2-x-2 ® x24+x-6

@ x>+5x+6 ® x*+2x-3

A, BO] HjFey= x4+ 1 0|BR

A=a(x+1), B=b(x+1)

B, Co HUFFrE x-29°
B=(x-2)(x+1), C=c(x-
A, CO| HaFHleE

x4+ 2x% =5x—6 = (x+3)(x—2)(x
et A, €9 HAHFRE (x +3)
A=(x+3)(x+1)=x*+4x+3

+1)

ojx1




49. F P B+ 2 +x+3+m, 2% —x+mO] A2A7}obd wf, A
m®] gt otH?

@ -1, 2 @—2,3 ®-L2 ®-1,3 ©-22

B
A4} ohfake AL Aafolite] st EARhs ol
ct.
f)=x+x*+x+3+m---Q
gx)=x*-x+m---©
oz gou
f(x)—gx) =x3+2x+3=(x+1)(x* - x +3)

Q@ ©°] A2a7totHEZ OF O HHFrE
x+1%E+E x2 - x+ 30|t

(i) x+1°] HHFFrL W, m = -2

(i) x* —x+3°] HgFsd o, o] A3} ¢(x) & A= Zotot
StEE m =3

(1), (i)l m=-2%=




50. A AKx) =2+ px® +3x+ 1S GFA B(x) =2 +gx + 322
e U2 E R(x) 2 5HAE B(x) 9 R(x) o HHEFR7tx -1
o, R(2) 9] #2?

A=BQ+RIM A, B G.CM.T}B, RS G.C.M. & LA},
(& Euclid A4H)
J3B2 x - 12 A(x), B(x) 2] FoFoltt,
Al )—001]/\117—— ,

B(1) = 0914 g =
¥ =5x2+3x+1= (x —4x+3)0(x) + a(x-1)
FHol x =32 HYSHH -8=2a .. a=—4
o R(XY) = —4(x—1) .. R(2)= 4




